
ATA DA 144ª (CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUARTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOTELHOS, 2021/2024, REALIZADA DIA 27/05/2024. Às 

dezenove horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente declarou aberta a reunião, e em seguida o 

vereador Wellington fez leitura de trecho da Bíblia.         

PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. Presidente submeteu ao 

plenário a ata da reunião   ordinária do dia 20/05/2024 a qual foi 

aprovada pela unanimidade dos vereadores que procederam a 

assinatura da mesma. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Ofício 51/2024 do DER/MG, em resposta a solicitação de 

conservação rotineira da rodovia LMG 880 Palmeiral-Poços de 

Caldas; Ofícios Executivos nºs 235 a 245/2024 em resposta a 

pedidos e questionamentos dos vereadores. GRANDE 

EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador 

Luís Antônio, ao Prefeito: 1-) solicitando troca de lâmpada e 

manutenção da fiação da fonte de São Gonçalo, 2-) solicitando 

vistoria e troca de lâmpadas queimadas no bairro Novo Horizonte, 

distrito de São Gonçalo. 3-) solicitando troca de lâmpada queimada 

em poste localizado na Praça Nesmi Franco, distrito de São 

Gonçalo. 4-) solicitando disponibilização de equipamentos como: 

soprador, roçadeira, carrinho de mão e ferramentas necessárias 



para que os servidores municipais façam seu trabalho no distrito de 

São Gonçalo. Vereador Charlles, ao Prefeito: 1-) solicitando seja 

intensificada fiscalização nos veículos de transporte escolar. 2-) 

solicitando fiscalização nos passeios e calçadas da cidade. 

Vereador Felipe, ao Prefeito, solicitando serviços de máquina e 

cascalhamento no bairro Pirapitinga. Vereador Marcus Vinícius, 

requerendo entrega de Moção de Aplauso ao atleta João Paulo dos 

Santos Pereira da Silva, pelo excelente desempenho e destaque na 

modalidade esportiva meia maratona e corrida de rua. 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Vereador Marcus Vinícius, 

ao Prefeito, solicitando que seja normatizado o transporte de PCD 

no município, visto que algumas pessoas com TEA por exemplo 

não estão conseguindo o transporte da Prefeitura, endossado pelo 

vereador Luís Antônio.   Vereador Felipe, à Escola Municipal 

Isaura Vilela Brasileiro e Escola Estadual João de Souza 

Gonçalves, parabenizando pela participação nos Jogos Escolares. 

Ao jovem Lucas Almeida Matos, parabenizando pelos excelentes 

resultados alcançados no Campeonato Nacional de Xadrez, 

endossado pelos vereadores Luís Antônio e Marcus. Vereador 

Luís Antônio, à Equipe de Imunização do Município, 

parabenizando pela conquista do selo Prata Bora Vacinar, por 

Botelhos ter alcançado em 2023 as metas estabelecidas pelo 

Programa Nacional de Imunizações; endossado pelos vereadores 

Marcus Vinícius e Felipe.  Todos os requerimentos foram 

aprovados pelo Plenário. ORDEM DO DIA (ARTIGO 145 DO 



REGIMENTO INTERNO): PROJETOS EM 

TRAMITAÇÃO:  PROJETO DE LEI Nº 28/2024 – INSTITUI 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS, O PLANO 

MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  Peço que o secretário faça leitura de pedido 

de informações apresentado pela Comissão de Constituição Justiça 

e Redação (envio dos estudos de diagnósticos e projeções). Projeto 

permanece suspendo até que as informações sejam enviadas pelo 

Executivo.  PROJETO DE LEI Nº 33/2024 – DISPÕE SOBRE 

AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aguardando solicitação feita pela 

Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade (sobre 

orçamento impositivo). PROJETO DE LEI Nº   34 DE 03 DE 

ABRIL DE 2024. AUTORIZA O MUNICÍPIO DE 

BOTELHOS, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO A ADQUIRIR O IMÓVEL QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Submetido a 

2ª e última discussão, nada sendo acrescentado, em 2ª e última 

votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, 

sendo determinado seu envio à sanção do Executivo. PROJETO 

DE LEI Nº 36/2024 – AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITOS SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. (Valor de R$ 295.000,00). Lido o parecer da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade, submetido a 1ª 



discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação o projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu 

envio à sanção do Executivo. PROJETO DE LEI Nº 37/2024 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(Valor de R$ 150.000,00).  Lido o parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e 

parecer da Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade para 

a próxima reunião.   PROJETO DE LEI Nº 39/2024 – 

AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(Valor de R$ 1.000.000,00). Lido o pedido de informações do 

vereador e membro da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

Final, vereador Marcus Vinícius,  projeto fica suspenso até que as 

informações sejam enviadas pelo Executivo ( laudo de licença 

ambiental da ETE de Palmeiral).     PROJETO DE LEI Nº 

40/2024 – AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITOS 

SUPLEMENTARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(Valor de R$ 250.000,00). Lido o parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação Final, encaminhado ao estudo e 

parecer da Comissão de Finanças Orçamento e Contabilidade para 

a próxima reunião.    CONSIDERAÇÕES FINAIS: Os 

vereadores agradeceram a Deus, aos presentes e os que 

acompanham as transmissões de forma remota, e a companhia dos 

Nobres colegas Vereadores e dos Servidores da Casa. NADA 



MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que lida 

e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Marcus Vinícius 

Barbosa Lima, secretário, fiz lavrar a presente, que li e 
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